

Nr. 14463/02.12.2020

PRECIZĂRI PRIVIND DERULAREA PROIECTELOR ERASMUS+ ÎN PERIOADA STĂRII DE ALERTĂ

Conform adresei ANPCDEFP nr.4269 /27.11.2020 înregistrată la ISJ GIURGIU cu nr. 14441/02.12.2020 vă aducem la cunoștință că, în conformitate cu regulile stabilite de Comisia Europeană pentru programul Erasmus+ cu privire la derularea mobilităților transnaționale profesionale, cazurile de forță majoră de anulare a mobilităților se aprobă doar în următoarele condiții:

-situații speciale neprevăzute (sănătate, familiale), dovedite cu documente, care survin pentru un participant la mobilitate după ce a avansat cheltuieli pentru efectuarea mobilității;

-interdicții de mobilitate transnațională stabilite în mod expres la nivel național printr-un act normativ cu putere de lege/hotărâre de guvern, publicate după ce s-au avansat cheltuieli pentru efectuarea mobilității.

În aceste situații acceptate ca forță majoră, cheltuielile avansate și care nu pot fi recuperate se consideră eligibile pentru a fi acoperite de grantul Erasmus+.

În orice altă situație în care mobilitățile nu se desfășoară cum au fost planificate și nu se pot recupera cheltuielile, acestea nu se acoperă prin programul Erasmus+.

De asemenea, se precizează că H.G. 782/2020, 935/2020 și Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 54/2020-referitoare la starea de alertă nu prevăd interdicții de efectuare a mobilităților transnaționale cu scop profesional, prin urmare starea de alertă nu constituie un motiv de aprobare a unui caz de forță majoră.

Recomandarea ANPCDEFP pentru participanții care doresc să plece în mobilitate este de a-și lua

toate măsurile de precauție necesare, prin consultarea site-urilor oficiale (Ministerul Afacerilor Externe, Institutul Național de Sănătate Publică etc.), prin contact permanent cu instituțiile gazdă din țările unde doresc să plece în mobilitate, prin încheierea de asigurări de sănătate corespunzătoare, pentru a diminua riscurile.

Inspector școlar general,

Prof. Adelina Sîrbu

Adel



Inspector școlar pentru proiecte
educaționale,
Prof. Corina Staicu